

Да здравствует 16-я годовщина Октябрьской Революции!



Мобилизуем все силы для превращения колхозов в большевистские, а колхозников в зажиточных, культурных граждан Великой Советской Страны.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь! **Ударник** **ПОЛЕН**

Орган политотдела,
Крутологовской МТС.



№ 6.

5 ноября 1933 г.

Цена 5 коп.

К 16 ГОДОВЩИНЕ

Мы подошли к 16 годовщине Октября с большими успехами в укреплении нового, колхозного строя в деревне. Колхозы за последний год политически окрепли, лучше стали работать во всех отношениях, аккуратно выполнять свои обязательства перед пролетарским государством, на основе этого повышается материальное благосостояние колхозников и культурно-политический рост.

Дело освоения всех преимуществ нового колхозного производства только начинается. Впереди нам предстоит еще огромная и трудная, но благородная работа, работа по освоению новой агро и зоотехники, и нового колхозного производства, — это сейчас является центральной задачей.

Колхозники убеждаются на собственном опыте в том, что им надо быстро повышать свою производственную квалификацию и общую грамотность.

Первый год добросовестной работы показал колхознику-ударнику, о тех огромнейших возможностях, которые заложены в колхозном производстве. Примеры: ком. „Красная Славянка“, колхоз „Красная Звезда“, „Сов. Сибирь“, которые рапортуяют сегодня о своих достижениях.

Но чтобы использовать возможности колхозного производства, нужно овладеть технической-производственной грамотностью.

Это действительно чрезвычайно важно для подъема колхозного производства. Дирекция и политотдел МТС помогут колхозникам в этом трудном деле.

Надо так же помнить слова т. Сталина „колхоз есть крупное хозяйство, но крупное хозяйство нельзя вести без плана... Оно должно погибнуть и развалиться“. К великому сожалению, некоторые наши колхозы работают еще без плана, рывками, наскоком. Пример тому колхозы „Искра“, „Красная Нива“, где не только рядовые колхозники, но и председатели не знают плана своего хозяйства.

Такое положение нетерпимо в нашей практике и это надо решительно устранить.

Кроме того, в 16 годовщину надо особенно отметить, что классовая борьба у нас в деревне не ослабляется, а наоборот, она принимает еще более острые новые формы. По мере нашего роста и уничтожения клас-

сового врага, кулачье и подкулачнические элементы бешено усиливают свое сопротивление разными скрытыми путями. Примером тому служит кулацкая группа в колхозе „Сов. Путь“, которая помимо систематического разложения в колхозе трудовой дисциплины и вредительства, разграбила колхозного имущества на 460000 рублей.

Эти негодяи умели прятать свое подлинное лицо под маской „активистов“, в роли бригадиров, завхозов, счетоводов, учетчиков и т. д.

Нам нужна исключительно настойчивая бдительность и беспощадная борьба с остатками классового врага.

Середняки, попавшие в эту группу говорят нам, что какие же мы враги. Это верно, наши враги-кулаки. Но если бывший середняк встает на путь кулака, то мы принуждены применять меры пролетарской диктатуры. И, конечно, мы правильно поступаем в интересах передовых, преданных делу социализма колхозников, бедняков и середняков. Иначе и быть не может.

Развитие социалистического животноводства от нас требует напряженных усилий. Если в „Красной Славянке“ и „Красной Звезде“ дело обстоит относительно благополучно, то в колхозах „Им. Левина“ и ком. „Красный Оешь“ скот находится под угрозой гибели. Скотные дворы еще не крыты, стекла не вставлены. Такое позорное положение надо устранить.

Вопросам животноводства в этот зимний период надо уделить первостепенное внимание и поднять животноводство на небывалую высоту достойную социалистических колхозов.

И наконец сделать ноябрь и декабрь месяцы решающими в деле подготовки к весенне-посевной кампании.

Широко развернуть воспитательную работу с единоличниками и добиться в 1934 г. увеличение процента коллективизации.

Вот, примерно, те основные задачи, которые мы должны отметить особенно заострить на них внимание колхозников и единоличников в Октябрьские дни.

Дирекции МТС, Политотделу рапортуем

Сельхозартель „КРАСНАЯ ЗВЕЗДА“.

По колхозу „Красная Звезда“ на 1 ноября обмолот хлебов закончен. Сдача хлеба государству по обязательству и натурплате МТС выполнено на 100 проц., семянные и фуражные фонды засыпаны. Вспахано зяби только 40 проц. к плану.

Финплан и мобилизация средств проведены: налог (по колхозу) погашен на 77 проц., колхозникам—83 проц., страхплатежи—82 проц., самообложение—73 проц.

Ремонт скотных дворов заканчиваем 6 ноября. Кормами и фуражем скот обеспечен полностью.

Пред колхоза—Ефимов

Секретарь ячейки ВЛКСМ—Зорин.

Коммуна „КРАСНАЯ СЛАВЯНКА“.

К 16 годовщине коммуна „Красная Славянка“ приходит с следующими показателями:

Посев в 1933 году 1323 га был закончен в срок.

Паров заготовили 550 га—100 проц. выполнение плана.

Пары у нас второй раз перепаханы.

В сенсуборочную нами нажато 22947 цп.—110 проц. к плану, заложено силосу—108 тонн в 6 цементированных ямах.

Массовую уборку начали 13 августа. Весь хлеб убран и заскридован к 10 октября.

По обязательным платежам и натурплате МТС мы рассчитались полностью. Сдали государству 4072 цент. Молотбы закончим к 15 ноября. Введем подготовку к распределению доходов.

В нашей коммуне животноводство насчитывает 2000 голов. Наш племенной конезавод имеет 103 лошади. 4 лошади работают на Московском ипподроме, 14 на Новосибирском.

Скотные дворы готовы к зимовке.

Мы построили в этом году общежитие на 9 квартир, провели канализацию в 2 дворах, закончили постройки племенюшны и большого помещения для овощехранилища. Выработано 200 тысяч жженого кирпича на нашем кирпичном заводе.

К 7 ноября коммуна будет электрифицирована.

План мяса, шерсти, молока и меда заготовок выполнен полностью.

Сельхоз налог, страхплатежи выплачены на 100 проц.

„Заем Второй пятилетки“ выкуплен и роздан на руки коммунарам.

Пред. коммуны—Киреев П. Г.

Секретарь ячейки—Похабов.

Секретарь ком. ячейки—Мусаткин И.

Порядок проведения Октябрьских торжеств по Крутологовской МТС

6-го ноября в 8 ч. веч. Торжественные заседания по колхозам с докладами от политотдела и дирекции МТС, посвященные итогам работ по колхозам и премированию лучших колхозников-ударников.

7 ноября в 12 ч. дня В Н.-Михайловке, на новой усадьбе МТС, организуется демонстрация с участием представителей всех колхозов радиуса МТС—руководитель т. ГРИГОРЬЕВ.

8 час. веч. клуб Н.-Михайловка Торжественное заседание МТС с участием колхозников-ударников, парткомсомола и беспартийным активом, бригадирями, трактористами-ударниками и специалистами МТС.

Порядок торжественного заседания

1) „Итоги 16-й годовщины Октябрьской революции“—доклад тов. ПЕСТУНОВА.

2) Рапорта ведущих колхозов,

3) Премирование ударников.

По окончании заседания—художественная часть.

8 ноября в 12 ч. дня По школам проводятся детутренники. Ответственные за проведение утренников: Бюро КСМ ячеек, завшколами, Предсельсоветов и колхозов. Дирекция МТС. ПОЛИТОТДЕЛ.

В 16 годовщину Октября все внимание на борьбу за развитие соцживотноводства

Сделаем наше животноводство большевистским

(Письмо колхозников животноводческих бригад коммуны „Красная Славянка“ Крутологовской МТС ко всем колхозам Коченевского района).

Честно работали мы в этом году на своих полях и добились высокого урожая. На трудодень у нас 5 килограмм, вместо 2-х в прошлом году.

В нашей коммуне имеется большое животноводство. На 20 октября общее поголовье скота составляет 2000 голов. У нас есть: племенной конезавод—103 лошади, рабочих лошадей (с жеребятами)—150; МТФ—425 голов; овец—684; СТФ—110. И кроме этого в личном пользовании коммунаров имеем 100 свиней.

Для содержания коней имеем: три типовых конюшни на 134 головы и одну утепленную на 100 голов; для коров три типовых скотных двора на 300 голов, 2 типовых телятника на 150 голов; для свиной 1 типовой свинарник на 110 голов и для овец 1 типовую овчарню на 1300 голов.

Все эти помещения готовы для стойла, за исключением некоторых недоделок, которые заканчиваем к 7 ноября.

Кормов имеем: грубых 39357 цент.—обеспеченность 110 проц.; сильных—3224 цент.; сочных—1020 цент. Фуражный фонд мы установили в 2536 цент.

По воспроизводству стада: в МТФ, по плану 1933—34 гг. мы должны были иметь 412 голов, имеем на 20 октября—418; СТФ—по плану 80—имеем 120.

— Но мы можем добиться еще больше успехов. Как этого сделать?—задумались мы.

И ршили! Чтобы еще более закрепить достигнутые нами успехи и быстрее пойти вперед к радостной, зажиточной, культурной жизни, по пути указанному нашим любимым вождем и другом **т. Сталиным** решили организовать в коммуне группы „любителей рогатого племенного скота“, „любителей коневодства“, „любителей свиноводства“, „любителей овцеводства“, где мы будем учиться, как правильно ухаживать за скотом, как улучшать породу скота, как бороться с яловостью скота.

Мы, по примеру колхоза „Оборона“ Юдинской МТС, вводим у себя „Путевку политотдела“ в которой до мельчайших деталей запишем „кому, что и как надо сделать для организации лучшей зимовки колхозной тов. фермы“.

Мы из старых опытных коммунаров организовываем „инспекторов высокого качества животноводства“.

Путем непримиримой классовой борьбы и большевистской бдительности, решительно очищая животноводческие бригады от проникших туда кулацких, лодырнических и разгильдяйских элементов, внедряя Ленинское соцсоревнование и ударничество, систематически про-

веряя его—мы ударники животноводства коммуны возьмем быстрые темпы в развитии и укреплении соцживотноводства, под руководством и с помощью нашего политотдела, сделаем нынешний год—**годом борьбы за окончательное осуществление лозунга тов. Сталина „Сделать все колхозы большевистскими, всех колхозников зажиточными“.**

Товарищи колхозники! Организуем у себя в колхозе ячейки общества „за овладение агро, зоо и вет техники“.

Создадим группы „любителей высококачественного животноводства“.

Будем бороться за самого лучшего породистого коня, породистую корову, свинью, овцу. Будем учиться и овладевать зооветтехникой, агрономией, организацией колхозного хозяйства.

По поручению животноводческих бригад:

Андреева В. (поярка), **Лесовая И.** (конюх племязавода), **Патянов** (завплемзаводом), **Буков Т.** (зав. КТФ), **Седоусов** (пастух), **Котин И.**, **Сиегирев И.**, **Андреев С.** (помзавплемзаводом).

Письмо одобрено слетом по животноводству Крутологовской МТС от 29 октября.

Слет постановил опубликовать письмо в газетах „Ударник Полей“, „К новых победам“ и „Сельская правда“.

А. БЕЗЫМЕНСКИЙ.

ПЕСНЯ

(Из поэмы „Ночь начальника политотдела“)

— Ой, колхоз, ты наша родина, Наш советский богатырь! Это нами с боем пройдена. Вся страна и вдаль и вширь.

И штыком и пулеметами Мы буржуев погребли, Но по-старому работали На полосочках земли.

Всех рабами в землю тискал, Убивая каждый час, Горе-горькое мужицкое Сердце выело у нас.

Даже дождь не сразу выльется. Мы не слышали вела, Как звала земля-кормилица: Раздавите кулака!

Шел мужик, соху ворочая Но, когда пришла пора, Сила братская, рабочая, Нам прислала трактора.

Прощевай, соха-развалина! Большевик нам свет принес! По большому слову Сталина Мы стеной пошли в колхоз.

Мы пошли бригадой грозною По пути большевика И громадою колхозною Раздавили кулака.

Ой, работа молодецкая! Нам богатство умножай! Родила земля советская Большевистский урожай.

На заводах дни ворочая, Всем врагам стреляя в лоб, Ты прими, страна рабочая, Золотой пшеничный сноп.

Красная доска

по подготовке и стойловому периоду

За ударные темпы по строительству скотных дворов, заготовки фуража, заносятся на красную доску:

1. Коммуна „Красная Славянка“.
2. Колхоз „Красная Звезда“.
3. Колхоз „Советская Сибирь“.

ЧЕРНАЯ ДОСКА

по подготовке к стойловому периоду

За срыв строительства скотных дворов, необеспеченность кормами, отсутствием организации труда в колхозах, заносятся на черную доску:

1. Колхоз „Им. Ленина“.
2. Коммуна „Красный Оешь“.
3. Колхоз „Красная Пива“.

К стойлу подготовилась плохо

В колхозно-товарной ферме колхоза „Сов. Путь“ насчитывается 911 голов. КТФ старая.

Но руководители колхоза, КТФ, не учли „уроков“ прошлой зимы, когда коровы стояли без корма, у телят падеж достигал свыше 50 процентов.

На сегодня в колхозе не все готово к стойлу. Телятник не достроен, организация труда в КТФ формальная, создают ка-

кую то „базу“, из которой будут развозить сено по фермам, а не сдали корм зав. КТФ, привязей нет.

Правлению колхоза, зав. КТФ, ударникам животноводства надо дело поставить так, чтобы в этот год КТФ были обеспечены всем, чтобы животноводство не терпело не допустимых уроков прошлого года.

Иванов.

Постановлением Бюро Крайкома ВКП(б) директором Крутологовской МТС назначен **т. Филягин Н. И.**, по соц. положению рабочий, член ВКП(б) с 1920 года.

Последние годы занимал ответственные хозяйственные должности.

Райлит № 43. Тираж 1600 экз.

Комсомол готовит скоту хорошую зимовку

29 октября Ленинскому комсомолу исполнилось 15 лет. За эти 15 лет комсомол боролся на передовых позициях классовой борьбы.

И теперь комсомол идет в первых рядах борцов за большевистские колхозы, за зажиточную жизнь. Десятки комсомольцев являются ведущими в колхозах и под руководством политотдела, преодолевая сопротивление классовых врагов, день за днем, крепят колхозы. Примером служат комсомольские ячейки Ком. „Кр. Славянка“, „Красная Звезда“, где комсомольцы активно помогали подготовиться по настоящему, к зимовке скота, отремонтировать скотные дворы и конюшни, заготовили корм, добились того, что в этом году на трудодень они получают больше прошлогоднего в 2,5 раза.

Эти примеры нужно учесть комсомольским ячейкам колх. „Им. Ленина“ и ком. „Красн. Оешь“ и по большевистски подготовиться к зимовке скота, обеспечив скот кормами.

В. Ясенко.

Первые дни партийной учебы

Первое занятие в кандидатской школе при колхозе „Красная Звезда“ было проведено 26 октября. Посещаемость была 100 процентная. Беспартийных присутствовало 5 человек. Отношение к занятиям было хорошее.

В кандидатской школе при артели „им. Ленина“ занятия начались 25 октября. Посещаемость была 50 процентная, беспартийных было 5 человек.

Комсомольцы на занятиях отсутствовали по „причине“— в кино пошли.

Коммунистам, и комсомольцам из „им. Ленина“ надо помнить, что партучеба обязательна.

Кручинина.

Объявление

Заготзерно извещает МТС, Политотделы МТС и Совхозов, колхозы и с.-советы, что 7-8 ноября хлеб на пунктах будет приниматься круглосуточно.

Заготзерно—Сергеев

Колхозник подпишись на свою газету!

Подписка на газету „Ударник Полей“ проводится счетоводами правлений колхозов, кольцевиками, агенствами связи,

Председатели колхозов присылают списки подписавшихся колхозников для высылки им газеты.

Подписная плата в месяц—25 копеек.

Редакция.

И. О. редактора: С. П. ВОРОБЬЕВ.

Типография газеты „К Новым Победам“.

пос. Коченево.